

RASPORED SV. MISA I MISNIH NAKANA

05. 09.	NED	XXIII. NEDJELJA KROZ GODINU	09.30 11.00	+ MIJO I MILICA KLEPAC PRO POPULO
06. 09.	PON	svagdan	18.30	- ROZALIJA ŠOKČIĆ
07. 09.	UTO	<i>Sv. Marko Križevčanin</i> svećenik, mučenik	18.30	- KOLEKTIVNA NAKANA
08. 09.	SRI	ROĐENJE BDM MALA GOSPA (župno zemljište)	18.30	+ JELA DRAGIČEVIĆ i + iz ob.
09. 09.	ČET	svagdan	18.30	+ DAMIR PREININGER i + ROZIKA i DRAGUTIN HALAPIR
10. 09.	PET	Merčevi dani (župno zemljište)	18.30	- KOLEKTIVNA NAKANA
11. 09.	SUB	svagdan	18.30	+ BRANKO I RUŽA SLIŠKOVIĆ
12. 09.	NED	XXIV. NEDJELJA KROZ GODINU	09.30 11.00	+ NIKO KUJUNDŽIĆ PRO POPULO

ŽUPA BL. IVANA MERZA
ZAGREB - ŠPANSKO
 Vlade Gotovca 9, HR-10090 Zagreb - Susedgrad
 tel. 01/8894-555
 zupa.imerza@zg-nadbiskupija.hr
 www.zupa-ivanmerz.hr
 Račun Župe: IBAN HR732360001102194051


**ŽUPA BL. IVANA MERZA
ZAGREB - ŠPANSKO**

Hvala ti orle Kristov što si nam pokazao put k Suncu!

**XXIII. NEDJELJA KROZ GODINU
GOD. IV., BR. 27**



U riječima proroka Izaije prepoznajemo svoju zadaću. Ove riječi Misionari Milosrđa izgovaraju i ponavljaju bez prestanka osobama koje su u tjeskobi i strahu. Ne odnose se samo i isključivo na djecu u misijama i stare, osamljene osobe u našoj sredini i misijama. Višestruka je kriza: materijalno siromaštvo, nezaposlenost, neizlječiva bolest raka, obiteljska neslaganja i rastave, krediti i dugovi, ovisnosti o drogi, alkoholu, kocki, internetu, elementarne nepogode, neizvjesnosti i strah od teških prognoza bliske budućnosti i sve veća opasnost od bezdušnih „vladara“ ovoga

svijeta. Situacije su to u kojima prenosimo nadu u Boga: budite jaki, ne bojte se! Izaija nabraja da će slijepci progledati, hromi skakati poput jelena, nijemi klikatati. Pustinja će procvasti po izobilju vode koja će u njoj izvirati. Uzmimo ovo s dvojakim značenjem: fizičkim i duhovnim promjenama. Svaka promjena izvire iz uvjerljivog navještaja Misionara Milosrđa i njegova vidljiva svjedočenja da je i on sam bio pustinja koju je Bog pretvorio u izvore vode, da ima vid milosrdnog Boga koji ne gleda na vanjštinu, o kojoj govori apostol Jakov u drugoj poslanici. Radi se o vidu, sluhu, skakanju i kliktanju koje daje Bog u Duhu Svetom. Za primiti te Božanske moći i naviještati ih drugima koji su u problemima ovoga svijeta, pođimo s Isusom u osamu svaki dan dvadeset minuta. U osami On će stavljati svoje prste u naše uši i druge dijelove duhovnoga tijela. Kroz naše vlastito ozdravljenje Njegovim dodirima i riječima „effata - otvori se“ Isus nam daje svoju moć da budemo posrednici Njegova ozdravljenja naših poznanika, prijatelja, članova obitelji i „slučajnih“ prolaznika kroz naš život, koji se nalaze u nekoj od gore spomenutih kriza. Kao što duhovna bolest uzrokuje fizičku nemoć tako duhovno ozdravljenje donosi fizičko poboljšanje i osmišljava, nadom u Krista Spasitelja, najteže neprilike i poteškoće. Kroz otvaranje Isusu, sve što je Izaija navijestio postepeno postaje novo ponašanje koje ima svoj izvor u Bogu. U radosnom prebivanju s Isusom, budimo u svakoj prilici Njegov dodir i riječ EFFATA koja hrabri i mijenja sudbine preplašenih.

NEDJELJNO EVANĐELJE

U ono vrijeme: Vрати se Isus iz krajeva tirskih pa preko Sidona dođe Galilejskom moru, u krajeve dekapolske. Donesu mu nekoga gluhog mucavca pa ga zamole da stavi na nj ruku. On ga uzme nasamo od mnoštva, utisne svoje prste u njegove uši, zatim pljune i dotakne se njegova jezika. Upravi pogled u nebo, uzdahne i kaže mu: »Effata!« – to će reći: »Otvori se!« I odmah mu se otvoriše uši i razdriješ i spona jezika te stade govoriti razgovijetno. (Mk 7, 31-37)

UPOZNAJ KATEKIZAM KATOLIČKE CRKVE

Katekizam Katoličke Crkve nastao je osamdesetih godina 20. stoljeća. Bilo je to vrijeme nakon II, vatikanskog koncila i Crkva je pred izazovima kulturalne revolucije trebala ponovno sažeti što vjeruje. Ivan Pavao II. obilježio je dvadesetu godišnjicu Koncila sazavši Biskupsku sinodu. Na njoj su mnogi biskupi izrazili želju da se sastavi Katekizam. Zadatak je 1986. godine povjerio Komisiji od dvanaest kardinala, a vodio ih je tadašnji kardinal Josef Ratzinger. Nakon devet redakcija, komentara teologa, egzegeta i kateheta 11. listopada 1992. papa Ivan Pavao II je potpisao Katekizam Katoličke Crkve koji je i danas aktualan. U ovoj rubrici, kroz novu pastoralnu godinu donosimo vam dijelove Katekizma. Katekizam se sastoji od četiri djela: Vjerovanje, Kršćansko bogoslužje, Život u Kristu, Kršćanska molitva. Važno je poznavati istine svoje vjere da bismo živjeli kršćanskim životom.

STEPINAC O OBITELJI

Godina posvećena obitelji *Amoris laetitia* započela je na svetkovinu sv. Josipa, 19. ožujka ove godine i trajat će do 26. lipnja 2002. kada će se u Rimu održati 10. svjetski susret obitelji. Naš blaženik u svoje je vrijeme snažno branio obitelj i njene vrjednosti. U ovoj rubrici moći ćete čitati Stepinčeve misli o obitelji.

AKTUALNOSTI

- U utorak 07.09. u 19.15 sati u Pastoralnom centru susret je župnih vijeća.
- U srijedu 08.09. slavimo rođenje BDM, Malu Gospu, sveta misa je u 18.30 sati na župnom zemljištu.
- Svi koji žele naviještati Riječ Božju na Misama (čitači) mogu se javiti župniku. Za svaku nedjelju radimo raspored i unaprijed pošaljemo čitanja kako bi se mogli pripremiti za misu.
- Četvrtkom pola sata prije večernje mise biti će klanjanje pred Presvetim oltarskim sakramentom u tišini.
- U petak 10.9. slavimo „Merčeve dane“. Kao župna zajednica molimo svakog 10-og u mjesecu za obraćenje župne zajednice, za naše zajedništvo, za one koji nas progone, za izgradnju župne crkve i za naše dobročinitelje. Sveta misa slavi se u 18.30 sati na župnom zemljištu. Taj dan bit će izložene moći našeg Blaženika, a nakon mise bit će pobožnost njemu u čast. Svetu misu predslavi vlč. Alfred Kolić, župnik župe Bezgrešnog začeca BDM, Malešnica - Oranice. Taj dan kao župna zajednica postimo jedni za druge te organizirajmo obiteljsku molitvu.
- 290. zavjetno hodočašće vjernika grada Zagreba u Mariju Bisticu. Detaljan program nalazi se na oglasnim pločama i web stranici župe. Iz naše župe kreću dvije hodočasničke skupine. Jedna kreće u subotu 18.9 u 06.45 sati sa parkinga Bliznec (Info centar) preko Sljemena dok druga kreće u 24.00/00.00 (subota/nedjelja) sati iz Sesveta na autobusnoj stanici Bistrička – Zagrebačka (Bistrička ulica 8, Sesvete).
- Hodočašće mladih na Mariju Bisticu je isto taj vikend 18. i 19. rujna. Detaljan program nalazi se na oglasnim pločama i web stranici župe. Svi mladi koji žele sudjelovati moraju se prijaviti u župnom uredu ili online na web stranici.
- Prilika za Svetu Ispovijed od ponedjeljka do petka od 18.00 do 18.25 sati.

ŽENSKA MOLITVENA ZAJEDNICA BL. IVAN MERZ

Ženska molitvena zajednica bl. I. Merz, koja se okuplja svake srijede, te moli za svećenike, muževe i nerođenu djecu, nastavlja svoje redovne susrete srijedom u 19 h na župnom zemljištu. Tema koja će se narednih susreta, a nakon molitve krunice obrađivati je: svetopisamske žene. Predavač je č.s. Mariangela Todorić, dipl. theo. Pozivaju se sve žene da se priključe ovoj zajednici.